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1. License
The non-commercial use of the article will be governed by the Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs license as currently displayed on http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/3.0/pl/legalcode. 
1. Licencja

Niekomercyjny użytek z artykułu będzie regulowany przez licencję Creative Commons Uznanie Autorstwa – Użycie Niekomercyjne – Bez Utworów Zależnych, dostępną w obecnej wersji pod adresem http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/3.0/pl/legalcode
2. Author’s Warranties

The author warrants that the article is original, written by stated author/s, has not been published before, contains no unlawful statements, does not infringe the rights of others, is subject to copyright that is vested exclusively in the author and free of any third party rights, and that any necessary written permissions to quote from other sources have been obtained by the author/s.

2. Gwarancje autorskie

Autor gwarantuje, że artykuł jest oryginalny, napisany przez wymienionego(-ych) autora(-ów), nie był wcześniej publikowany, nie zawiera stwierdzeń niezgodnych z prawem, nie narusza praw osób trzecich, jest chroniony prawem autorskim, które przysługuje wyłącznie autorowi i nie podlega prawom żadnych osób trzecich, oraz że autor(-rzy) uzyskał(-li) wszelkie niezbędne pozwolenia na piśmie do cytowania z innych źródeł.
3. User Rights

Under the Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs license, the author(s) and the users (other than authors) are free to share (copy, distribute and transmit the contribution) under the following conditions: 1. they must attribute the contribution in the manner specified by the author or licensor, 2. the users (other than authors) may not use this contribution for commercial purposes, 3. the users (other than authors) may not alter, transform, or build upon this work.
3. Prawa użytkownika

W ramach licencji Creative Commons Uznanie Autorstwa – Użycie Niekomercyjne – Bez Utworów Zależnych Autor(-rzy) i użytkownicy (inni niż autorzy) są uprawnieni do udostępniania (kopiowania, rozpowszechniania i przekazywania artykułu) na następujących warunkach: 1. muszą oni wskazać artykuł w sposób określony przez autora lub licencjodawcę, 2. Użytkownicy (inni niż autorzy) nie mogą korzystać z artykułu w celach komercyjnych, 3. użytkownicy (inni niż autorzy) nie mogą zmieniać, przekształcać ani tworzyć, bazując na tym dziele.
4. Rights of Authors
Authors retain the following rights:

- copyright, and other proprietary rights relating to the article, such as patent rights,

- the right to use the substance of the article in future own works, including lectures and books,

- the right to reproduce the article for own purposes, provided the copies are not offered for sale,
- the right to self-archive the article.

4. Prawa Autorów

Autorzy zachowują następujące prawa:
- autorskie prawa osobiste i inne autorskie prawa majątkowe odnoszące się do artykułu, takie jak prawa patentowe,
- prawo do korzystania z treści artykułu w przyszłych dziełach własnych, w tym w wykładach i książkach,

- prawo do powielania artykułu do celów własnych, pod warunkiem, że kopie nie są oferowane do sprzedaży,

- prawo do samodzielnego archiwizowania artykułu.
5. Co-Authorship

If the article was prepared jointly with other authors, the signatory of this form warrants that he/she has been authorized by all co-authors to sign this agreement on their behalf, and agrees to inform his/her co-authors of the terms of this agreement.

5. Współautorstwo

Jeżeli artykuł został przygotowany wspólnie z innymi autorami, sygnatariusz niniejszej umowy oświadcza, że został upoważniony przez wszystkich współautorów do podpisania niniejszej umowy w ich imieniu, i zobowiązuje się do informowania współautorów o warunkach niniejszej umowy.
6. Termination

This agreement can be terminated by the author or the Journal Owner upon two months’ notice where the other party has materially breached this agreement and failed to remedy such breach within a month of being given the terminating party’s notice requesting such breach to be remedied. No breach or violation of this agreement will cause this agreement or any license granted in it to terminate automatically or affect the definition of the Journal Owner. After the lapse of forty (40) years of the date of this agreement, this agreement can be terminated without cause by the author or the Journal Owner upon two years’ notice. The author and the Journal Owner may agree to terminate this agreement at any time. This agreement or any license granted in it cannot be terminated otherwise than in accordance with this section 6.
6. Rozwiązanie umowy
Niniejsza umowa może zostać rozwiązana przez Autora lub Właściciela Czasopisma z dwumiesięcznym okresem wypowiedzenia, w przypadku, gdy druga strona naruszyła warunki niniejszej umowy w sposób istotny i nie usunęła naruszenia w ciągu miesiąca od wezwania jej przez stronę wypowiadającą umowę do usunięcia naruszenia. Samo naruszenie niniejszej umowy nie powoduje automatycznego rozwiązania niniejszej umowy lub licencji w niej udzielonej ani nie wpływa na definicję Właściciela Czasopisma. Po upływie czterdziestu (40) lat od daty podpisania niniejszej umowy może ona zostać rozwiązana bez powodu przez autora lub Właściciela Czasopisma z dwuletnim okresem wypowiedzenia. Autor i Właściciel Czasopisma za obopólnym porozumieniem mogą wypowiedzieć niniejszą umowę w każdym czasie. Niniejsza umowa lub jakakolwiek licencja w niej udzielona nie może być wypowiedziana w inny sposób niż zgodnie z niniejszym punktem 6.
7. Royalties

This agreement entitles the author to no royalties or other fees. To such extent as legally permissible, the author waives his or her right to collect royalties relative to the article in respect of any use of the article by the Journal Owner or its sublicensee.

7. Opłaty licencyjne

Niniejsza umowa nie uprawnia Autora do jakichkolwiek opłat licencyjnych ani innych płatności. W zakresie dopuszczonym przez prawo, Autor zrzeka się prawa do pobierania opłat licencyjnych z tytułu artykułu 
w przypadku jakiegokolwiek sposobu wykorzystania artykułu przez Właściciela Czasopisma lub sublicencjobiorcę.
8. Miscellaneous

The Journal Owner will publish the article (or have it published) in the Journal, if the article’s editorial process is successfully completed and the Journal Owner or its sublicensee has become obligated to have the article published. Where such obligation depends on the payment of a fee, it shall not be deemed to exist until such time as that fee is paid. The Journal Owner may conform the article to a style of punctuation, spelling, capitalization and usage that it deems appropriate. The author acknowledges that the article may be published so that it will be publicly accessible and such access will be free of charge for the readers. The Journal Owner will be allowed to sublicense the rights that are licensed to it under this agreement. This agreement will be governed by the laws of Poland.
8. Postanowienia różne

Właściciel Czasopisma opublikuje artykuł (lub zleci publikację artykułu) w Czasopiśmie, jeśli proces redakcyjny artykułu zostanie zakończony pomyślnie i Właściciel Czasopisma lub jego sublicencjobiorca stanie się zobowiązany do jego publikacji. W przypadku, gdy obowiązek taki zależy od uiszczenia opłaty, nie można uznać jego zaistnienia do czasu wniesienia takiej opłaty. Właściciel Czasopisma może dostosować artykuł pod względem interpunkcji, ortografii, użycia wielkich liter i użytkowania uznanych przez niego za właściwe. Autor przyjmuje do wiadomości, że artykuł może zostać opublikowany w sposób ogólnie dostępny i taki dostęp będzie bezpłatny dla czytelników. Właściciel Czasopisma może udzielać sublicencji praw, na które uzyskał licencję 
w niniejszej umowie. Niniejsza umowa będzie podlegała prawu Rzeczypospolitej Polskiej.
9. Scope of the Commercial License

The right and license granted under this agreement to the Journal Owner for commercial use is as follows:

to exercise, license, and sub-license others to exercise subsidiary and other rights in the article, including the right to photocopy, scan or reproduce copies thereof, to reproduce excerpts from the article in other works, and to reproduce copies of the article as part of compilations with other works, including collections of materials made for use in classes for instructional purposes, customized works, electronic databases, document delivery, and other information services, and publish, distribute, exhibit and license the same.
9. Komercyjny zakres licencji


Właścicielowi Czasopisma przysługuje  prawo i licencja udzielone na mocy niniejszej umowy do użytkowania w celach komercyjnych w następującym zakresie:


wykonywanie praw, udzielanie osobom trzecim licencji i sublicencji do wykonywania praw pokrewnych 
i innych do artykułu, w tym prawa do tworzenia fotokopii, skanowania i reprodukcji egzemplarzy, prawa do wykorzystania fragmentów artykułu w innych dziełach, oraz do wykorzystania egzemplarzy artykułu 
w kompilacji z innymi dziełami, w tym zbiorami materiałów przeznaczonych do nauczania, prac przeznaczonych dla określonego odbiorcy, elektronicznych baz danych, wykonania usługi „document delivery" i innych usług związanych z przekazywaniem informacji, a także praw do publikacji, dystrybucji, udostępniania i udzielania licencji w odniesieniu do takich dzieł.
The Journal Owner will be entitled to enforce in respect of third parties, to such extent as permitted by law, the rights licensed to it under this agreement.

Właściciel Czasopisma będzie uprawniony do egzekwowania zawartych w niniejszej umowie praw licencyjnych w stosunku do osób trzecich w zakresie dozwolonym przez prawo.
If the article was written in the course of employment by the US or UK Government, and/or arises from NIH funding, please consult the Journal Owner for further instructions.
Jeżeli artykuł został napisany w ramach zatrudnienia przez rząd USA lub Wielkiej Brytanii, i/lub wynika 
z finansowania NIH, należy uzyskać dalsze wskazówki od Właściciela Czasopisma.
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